

В начале 2016 жизнь Бриджера круто изменилась. В возрасте девятнадцати (19) месяцев мы познакомили его с новорожденной сестрёнкой. Как родители мы переживали насчёт его возможной реакции, но он без колебания запрыгнул на большой больничный стул и терпеливо ждал своей очереди взять её на руки. С того момента нам стало ясно, что между ним и сестрёнкой появилась особая связь. Свет его детской улыбки заполнил комнату. Когда пришла очередь дедушки, Бриджер указал на себя, показывая, что не готов её отпустить, и продолжал держать малышку ещё 15 минут. И каждый раз, когда кто-то пытался взять её на руки, он показывал на себя. Он долго ждал своей очереди и не собирался отпускать новорожденную.

С тех пор Бриджер редко уходит далеко от сестрёнки, чем часто раздражает её не столь общительную натуру. Присутствие общительного, любознательного и исполненного любви Бриджера приносит в нашу жизнь безусловную радость. Без него наш дом и сердца бы опустели.

В течение прошедших двух лет Бриджер вместе с отцом и старшим братом занимаются бразильским джиу-джитсу в местной спортивной школе. Бриджер всегда был одним из самых маленьких в классе по возрасту и росту. Из-за этого, ему регулярно приходилось бороться с более крупными и опытными противниками. И хотя он не всегда внимателен в схватке, он возмужал и развил навыки борьбы. Его лучшие друзья тренируются вместе с ним в школе джиу-джитсу «Блек Лейбл».

Недавно его старший брат решил принять участие в местном соревновании по борьбе. Требование Бриджера зарегистрировать его для участия в младшей лиге привело нас в ужас. В итоге брат закончил соревнование первым, а Бриджер занял четвёртое место. Он был подавлен тем, что не получил медаль. Как родители мы старались убедить его в том, что это всего лишь игра, и что мы знаем, он приложил максимум усилий и проявил храбрость и мужество. По дороге домой он поведал нам, что его разочарование положило начало большому рвению.

С началом пандемии мы выделили для семьи особое время по воскресеньям. Мы обсуждаем дела каждого члена семьи, делимся целями, которые поставил перед собой каждый из нас, и читаем Священные Писания. Бриджер обычно запоминает больше своих братьев и сестёр, активно участвует в беседе и поражает нас своими духовными озарениями.

Неудивительно, что 9 июля 2020 он отличился и на другом поприще. У нас нет намерений приукрасить произошедшее. Наш рассказ основан на словах четырёхлетней (4) дочери и видения ситуации самим Бриджером.

Во время визита к другу дети пошли во внутренний двор дома. На выходе во двор друг показал на собаку и сказал: «Это хорошая собака.» Затем, показав на другую, пояснил: «А эта злая.»

Позже Бриджер описал, как злая собака вдруг побежала на них. По его словам: «Я отошёл в сторону, заслонив сестру, чтобы собака не добралась до неё. Я продолжал закрывать её, чтобы собака не могла обойти меня.»

К большому сожалению, вместо того, чтобы уйти, собака прыгнула и вцепилась зубами в щёку Бриджера. Он рассказал, что когда его укусила собака, он крикнул сестре, чтобы она бежала. Когда собака его отпустила, он побежал за сестрой и отвёл её в безопасное место во дворе, где он думал, их не найдут.

Как мы поняли, к тому времени хозяин убрал собаку, увёл Бриджера в дом, накрыл его раны и вызвал скорую. Мы безгранично и искренне благодарны за проявленную им любовь и заботу. Как родители мы, конечно, были поражены такой новостью и сразу встали на сторону сына.

Как только прибыла скорая с парамедиками, мы получили информацию о травмах Бриджера. Неудивительно, что было так много крови. Так много, что парамедики спросили сына, можно ли разрезать его футболку. Он отказался, сказав: «Маме нравится, когда я её надеваю.» Это может прозвучать странно, но когда мы с семьёй друга ждали, пока Бриджеру окажут первую помощь, мы с женой чувствовали сильный дух любви к каждому, кто там находился.

Отец Бриджера поехал с ним в машине скорой помощи, чтобы быть рядом, а мама поехала домой, чтобы успокоить семью. По дороге в больницу Бриджер сказал: «Я всегда хотел прокатиться на скорой... но не так. Может, я смогу поехать в машине скорой помощи домой?» Ему понравился мячик для снятия стресса в форме машины скорой помощи, который достался ему от парамедиков, и с тех пор он повсюду носит его с собой для спокойствия.

В больнице мед. персонал сразу увёз Бриджера на каталке в огороженное шторами помещение. Он заплакал всего один раз, когда ставили капельницу. Спустя какое-то время зашла представительница службы по контролю за животными, чтобы сообщить, что у той собаки были все необходимые прививки. Она так же объяснила, что именно владельцы собаки заявили о нападении; что собаке был 1 год, и это немецкая овчарка, которую взяли из приюта, и что хозяйева решили её усыпить. Бриджер ответил: «Я не хочу, чтобы собаке было плохо. Её убьют?»

Мы заверили его, что полиция позаботится о собаке, и ему никогда не придётся беспокоиться, что он может снова её увидеть.

Самым сложным моментом для отца Бриджера было ожидание результатов томографии в тишине. Сидя рядом с кроватью сына, он начал расспрашивать его о произошедшем. Так ему удалось узнать больше подробностей. Когда Бриджер рассказал, как заслонил собой сестру, отец спросил, почему он так поступил. Бриджер без колебания дословно заявил: «Если кому-то было суждено умереть, я подумал, пусть это буду я.»

В одно из прошлых воскресений, проведив время с семьёй, мы как раз обсуждали личную жертву и служение. И в этой ситуации Бриджер нас многому научил. Отец держался до того момента, пока сына не увезли на операцию. Она должна была занять около двух часов – ему предстояло наложить более 90 швов, чтобы скрепить кожу лица и головы. Перед тем, как отправиться в операционную, главный врач, доктор Джордан Грир II, обратился к отцу Бриджера: «Хочу, чтобы Вы знали, он самый храбрый из всех моих пациентов... Это на самом деле так.»

На следующее утро, когда пришёл замечательный опытный пластический хирург, доктор Джозеф Ф. Луби, он спросил у Бриджера, есть ли у него домашние животные.

Бриджер ответил, что у него есть две собаки – Электра и Тор. Когда у него спросили, какие это собаки, Бриджер пожал плечами и ответил: «Добрые.»

По возвращении домой сестрёнка Бриджера была очень рада его видеть. Она подбежала к отцу и сообщила, что Бриджер защитил её, что было ооооочень много крови, и что она очень испугалась. Вся семья теперь больше ценит мгновения, проведённые вместе, по-новому осознавая, насколько быстро может измениться жизнь.

Чтобы ободрить Бриджера, его замечательная тётя Николь поделилась этой историей в Инстаграм в надежде получить послания от его любимых экранных супергероев (и возможно, от Мистера Биста, его любимого ютуб-ведущего). Отклик был с одной стороны удивительным, с другой – неожиданным. Наша семья не была к этому готова. Мы так благодарны за все добрые слова, любовь и молитвы. Несчётное количество раз в течение дня мы проливали слёзы радости, читая как наш маленький Бриджер повлиял на чью-то жизнь. К моменту выхода этого обращения мы получили нежные душевные послания от его героев и многих других: Хью Джекмана, Закари Леви, Тома Холланда, Энн Хэтауэй, братьев Руссо, Робби Амель и Марка Руффало, а так же несчётного количества других по всему миру. Мы просто поражены такой любовью и поддержкой.

Многие интересовались как помочь. Мы безмерно благодарны за отклик, но верим, что есть много людей, которые нуждаются в помощи больше нас. После продолжительных молитв и раздумий мы предлагаем всем желающим помочь следующим организациям:

Mission 22 / Миссия 22 – организация, помогающая предотвратить самоубийства среди ветеранов войны.

Operation Underground Railroad – ведёт борьбу за полное устранение торговли сексуальными рабами.

The Wounded Warrior Project / проект «раненый воин» - организация, чьей целью является «помочь наиболее пострадавшим от ранений ветеранам нашей нации вновь обрести независимость».

Мы хотим, чтобы было очевидно, мы не планируем просить никакой финансовой помощи. А так же, мы строго осуждаем любые попытки использовать случившееся с нашим сыном в чьих-либо корыстных целях. Мы смиренно просим молиться за хозяев той собаки и воздержаться от поверхностных осуждений, так как мы любим этих людей.

По иронии судьбы незадолго до травмы Бриджера мы с семьёй обсуждали, что каждый из нас сказал бы, если бы мог донести до всего мира лишь одно обращение. Мы даже не думали, что у нас появится такая возможность. Небесам известно, насколько тяжёлым выдался этот год, и всем пригодится это позитивное послание.

После поступка Бриджера наша семья сошлась во мнении в одной простой истине: давайте стремиться облегчить бремя друг друга, защищать слабых, угнетённых и тех, о ком позабыли; горевать с горюющими, утешать нуждающихся в утешении, и любить друг друга. Давайте следовать примеру Бриджера, смотря на мир как дитя, и нести мир в свои дома, сообщества, земли и страны.